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Rp.pl, 19 stycznia 2026 r.

Autor: Urszula Zielińska

Polak przed ekranem. Mniej widzów streamingu, Polsat przed grupą TVN

Według raportu Nielsena „All Screens Video Landscape” Grupa Polsat zajęła 1. miejsce wśród dystrybutorów treści wideo z udziałem 

18,12%, wyprzedzając Warner Bros. Discovery (17,97%), który rok wcześniej był liderem. Na 3. pozycję spadła Telewizja Polska (17,56%). 

W zestawieniu uwzględniono oglądalność na czterech ekranach: telewizorach, komputerach, smartfonach i tabletach.

Nielsen podkreśla rosnącą rolę ekranu telewizyjnego w konsumpcji treści wideo. Na YouTube coraz częściej ogląda się treści na 

telewizorach (29% oglądalności), a w przypadku Netfliksa dominacja tego ekranu jest jeszcze większa – 84% oglądalności. Jednocześnie 

w 2025 r. spadł zasięg konsumpcji wideo w domu – o 4,42% r/r. Jednak ci, którzy nadal oglądają treści, poświęcają im więcej czasu. 

Średni czas oglądania wzrósł o 1,04%, a dla samego streamingu – o 4,19%. Tradycyjna telewizja linearna utrzymała stabilny czas 

oglądania, choć jej zasięg zmalał o 4,5%.

- Dane z 2025 roku wskazują na wyraźny zwrot w stronę większego zaangażowania w treści wideo w polskich gospodarstwach 

domowych. Choć zasięg uległ lekkiemu zmniejszeniu, widzowie stali się bardziej oddanymi konsumentami, spędzając ogółem więcej 

czasu na oglądaniu wideo. W szerszym ujęciu sugeruje to, że polski rynek się zmienia. Zarówno dla dystrybutorów, jak i reklamodawców, 

sukces jest coraz częściej definiowany nie tylko przez to, do ilu osób docierają, ale również, jak skutecznie potrafią utrzymać uwagę tej 

publiczności. Fakt, że czas oglądania telewizji linearnej pozostał stabilny mimo spadku zasięgu, dodatkowo podkreśla, że tradycyjna 

telewizja nadal posiada bardzo lojalną i stałą grupę odbiorców. – komentuje Lucyna Koba, szefowa AGB Nielsen Polska.
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PAP Biznes, 21 stycznia 2026 r.

Autor: mce/ ap/ gor/

Państwa członkowskie UE będą musiały przejść na telekomunikację światłowodową

Komisja Europejska zaproponowała reformę prawa telekomunikacyjnego, zgodnie z którą państwa członkowskie UE w ciągu trzech lat 

mają przygotować się do całkowitego odejścia od infrastruktury miedzianej i przejścia na sieci światłowodowe. 

Taka modernizacja ma zapewnić większą przepustowość, stabilność usług i ujednolicenie standardów łączności w całej Unii. Sieci 

miedziane są postrzegane jako niewystarczające wobec rosnącego zapotrzebowania na szybki internet i nowoczesne usługi cyfrowe, 

dlatego KE dąży do ich stopniowego wyłączenia. 

Reforma zakłada również zmianę zasad licencjonowania operatorów, tak aby były lepiej dopasowane do przyszłych wymogów 

technologicznych i sprzyjały inwestycjom w sieci gigabitowe. 

Państwa członkowskie oraz operatorzy będą musieli zwiększyć inwestycje w modernizację infrastruktury, zwłaszcza na obszarach, gdzie 

wciąż dominuje technologia miedziana. W rezultacie rynek telekomunikacyjny ma stać się bardziej konkurencyjny, a użytkownicy – 

zarówno konsumenci, jak i firmy – mają zyskać dostęp do szybszych, bardziej niezawodnych usług cyfrowych.

Dodatkowo Komisja Europejska zaproponowała, aby Europejski kodeks łączności elektronicznej z 2018 r. został zastąpiony nowym Aktem 

o sieciach cyfrowych (Digital Networks Act, DNA). W przeciwieństwie do obecnej dyrektywy, nowe przepisy przyjmą formę rozporządzenia, 

co oznacza, że nie będą wymagały implementacji do prawa krajowego, a zaczną obowiązywać bezpośrednio we wszystkich państwach 

UE natychmiast po wejściu w życie. To rozwiązanie ma przyspieszyć harmonizację przepisów oraz usprawnić wdrażanie jednolitych 

standardów infrastrukturalnych na terenie całej Unii.
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Telepolis.pl, 22 stycznia 2026 r.

Autor: Marian Szutiak

Drożej w Orange. Abonament za 100 zł stał się faktem

Orange zaktualizował ofertę abonamentową na 2026 rok, podnosząc ceny wszystkich planów poza najtańszym XS. Podwyżki wynoszą 

5 zł miesięcznie: Plan S kosztuje teraz 70 zł, Plan M – 80 zł, a Plan L – 100 zł, co oznacza przekroczenie bariery trzech cyfr. W zamian 

operator zwiększył pakiety danych: w Planie S do 150 GB (100 GB + 50 GB online), w Planie M do 500 GB (400 GB + 100 GB online), 

a w Planie XS do 20 GB. Plan L pozostaje bez limitu danych. 

Wszystkie plany zawierają nielimitowane rozmowy, SMS-y i MMS-y w Polsce oraz w roamingu UE. 

Jednocześnie Orange prowadzi promocję – do 1 lutego 2026 r. można uzyskać kilka miesięcy abonamentu za 0 zł przy zakupie lub 

przedłużeniu umowy online. Plan XS jako jedyny zachował dotychczasową cenę 45 zł miesięcznie, ale otrzymał większy pakiet internetu 

(20 GB zamiast 15 GB).
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Telepolis.pl, 22 stycznia 2026 r.

Autor: Mieszko Zagańczyk 

Orange: rośnie ruch 5G, rządzą VoLTE i VoWiFi

Orange podsumował ruch w swojej sieci w 2025 roku, wskazując na silny wzrost wykorzystania danych zarówno w sieci stacjonarnej, 

jak i mobilnej. 

Klienci przesłali łącznie 11,9 mln TB danych, o 16% więcej niż rok wcześniej. Aż 8,8 mln TB przypadło na sieć stacjonarną, głównie 

światłowodową, która odpowiadała za 85% ruchu i zanotowała ok. 20-procentowy wzrost. 

W sieci mobilnej przesłano 3,1 mln TB danych, czyli o blisko 22% więcej r/r. Najszybciej rósł ruch w 5G – użytkownicy przesłali prawie 

530 tys. TB, ponad 2,5 raza więcej niż w 2024 r., co dało 17% całkowitego ruchu mobilnego. 

Spadła liczba SMS-ów i MMS-ów (odpowiednio 11,6 mld i 520 mln), a także ruch głosowy (1,1 mld godzin). Jednocześnie gwałtownie 

wzrosło wykorzystanie VoLTE i VoWiFi – technologie te odpowiadały już za 80% ruchu głosowego w 2025 r., wobec 68% rok wcześniej. 

Udział tych technologii rósł stopniowo przez cały rok, a ViLTE i ViWiFi odnotowały dynamiczne wzrosty odpowiednio o 75% i 53% r/r.
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Telko.in, 22 stycznia 2026 r.

Autor: Marek Jaślan

UKE zatwierdził deregulację Orange na rynkach BSA i LLU

UKE zatwierdził deregulację Orange na rynkach BSA i LLU, znosząc obowiązek udostępniania infrastruktury według stawek 

regulowanych. Regulator uznał oba rynki za skutecznie konkurencyjne, dlatego utrzymywanie obowiązków administracyjnych nie jest już 

potrzebne. Decyzje mają rygor natychmiastowej wykonalności. 

UKE wskazuje, że współpraca hurtowa odbywa się dziś głównie na zasadach komercyjnych, a rozwój usług hurtowych i alternatywnych 

operatorów wzmocnił konkurencję. Rynki wykazują zdolność samoregulacji poprzez mechanizmy rynkowe. 

Regulator zapowiedział bieżący monitoring rynku oraz szczegółową weryfikację funkcjonowania usług hurtowych zgodnie z decyzjami.
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PAP Biznes, 23 stycznia 2026 r.

Autor: Maciej Białobrzeski

Wzrost przychodów pozostaje priorytetem finansowym Orange; w '26 ważna praca nad kosztami 

pośrednimi (wywiad)

Jacek Kunicki, CFO Orange Polska, podkreśla, że kluczowym filarem modelu finansowego spółki pozostaje wzrost przychodów, najlepiej 

w tempie niskiego jednocyfrowego, wspierany przez rosnącą liczbę klientów oraz zwyżkujące ARPU. 

Według Jacka Kunickiego rynek usług światłowodowych i mobilnych nadal rośnie, a popyt napędzany jest zapotrzebowaniem na szybki 

internet i czynniki demograficzne, w tym imigrację. 

W 2026 r. priorytetem Orange będzie praca nad kosztami pośrednimi – spółka mierzy się z presją inflacyjną wynikającą z rosnących 

kosztów pracy, a także wyższymi kosztami utrzymania infrastruktury, takimi jak wynajem stacji bazowych i przesył danych. 

Firma kontynuuje program transformacyjny obejmujący całą organizację, wraz z planem dobrowolnych odejść na lata 2026–2027. Celem 

jest utrzymanie kosztów pośrednich na stabilnym poziomie, co ma przełożyć niski jednocyfrowy wzrost przychodów na wyższy, średni 

jednocyfrowy wzrost EBITDAaL. 

Jednocześnie Orange przewiduje, że po 2030–2032 r. możliwe stanie się uruchomienie dywidendy z projektu Światłowód Inwestycje, co 

pozytywnie wpłynie na przyszłe przepływy pieniężne spółki.
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Terminy publikacji raportów okresowych w 2026 roku 

Zarząd Cyfrowego Polsatu S.A. ("Spółka") podaje do publicznej wiadomości terminy publikacji raportów okresowych w roku obrotowym 

2026:

1. Raport roczny Spółki za 2025 r. oraz skonsolidowany raport roczny grupy kapitałowej Spółki  („Grupa Polsat Plus”) za 2025 r. – 

16 kwietnia 2026 r.;

1. Skonsolidowany raport kwartalny Grupy Polsat Plus za I kwartał 2026 r. – 20 maja 2026 r.;

2. Skonsolidowany raport półroczny Grupy Polsat Plus za I półrocze 2026 r. – 19 sierpnia 2026 r.;

3. Skonsolidowany raport kwartalny Grupy Polsat Plus za III kwartał 2026 r. – 18 listopada 2026 r.

Jednocześnie, zgodnie z § 63 ust. 1 i 3 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 6 czerwca 2025 roku w sprawie informacji bieżących i 

okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych oraz warunków uznawania za równorzędne informacji 

wymaganych przepisami prawa państwa niebędącego państwem członkowskim („Rozporządzenie”), Spółka nie będzie publikowała 

jednostkowych raportów kwartalnych i jednostkowego raportu półrocznego. Spółka informuje o zamiarze przekazywania w 2026 roku 

skonsolidowanych raportów kwartalnych zawierających skrócone kwartalne sprawozdanie finansowe, o którym mowa w § 63 ust.1 

Rozporządzenia, a także skonsolidowanego raportu półrocznego za I półrocze 2026 roku zawierającego skrócone półroczne 

sprawozdanie finansowe, o którym mowa w § 63 ust. 3 Rozporządzenia.

Ponadto Spółka informuje, że na podstawie z § 83 ust. 2 Rozporządzenia nie będzie publikowała skonsolidowanego raportu kwartalnego 

za IV kwartał 2025 roku oraz skonsolidowanego raportu kwartalnego za II kwartał 2026 roku.

Ostatnie wydarzenia
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Data

Kurs 

maksymalny 

(PLN)

Kurs 

minimalny 

(PLN)

Kurs 

zamknięcia 

(PLN)

Zmiana 

kursu 

(%)

Wartość 

obrotu 

(w mln zł)

2026-01-19 13,80 13,22 13,70 1,63 15,83

2026-01-20 13,59 13,25 13,45 - 1,82 17,74

2026-01-21 13,61 13,03 13,11 - 2,53 16,84

2026-01-22 13,41 13,10 13,25 1,07 13,79

2026-01-23 13,66 13,22 13,38 0,94 16,18
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Data Wydarzenie

5 lutego 2026 r. Konferencja BDM, online

2 – 16 kwietnia 2026 r. Okres zamknięty przed publikacją wyników rocznych za 2025 r.

16 kwietnia 2026 r. Raport roczny i skonsolidowany raport roczny za 2025 r.

6 – 20 maja 2026 r. Okres zamknięty przed publikacją wyników za I kw. 2026 r.

20 maja 2025 r. Raport kwartalny za I kw. 2026 r.

25 – 26 maja 2026 r. The Finest CEElection Equity Investor Conference, ERSTE, Warszawa

5 – 19 sierpnia 2026 r. Okres zamknięty przed publikacją wyników za I półrocze 2026 r.

19 sierpnia 2026 r. Skonsolidowany raport półroczny za I półrocze 2026 r.

4 – 18 listopada 2026 r. Okres zamknięty przed publikacją wyników za III kw. 2026 r.

18 listopada 2026 r. Raport kwartalny za III kw. 2026 r.
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